

压实责任 抓好民族宗教工作

□ 株洲日报·株洲晚报记者 陈正明

株洲日报讯 9月21日，全市民族宗教工作调度会召开，听取相关情况汇报，研究部署下阶段工作。

近年来，市民族宗教工作领导小组成员单位和市县两级统战、民族宗教部门密切配合、共同努力，全市民族宗教工作取得明显成效。

会议传达了有关会议精神，听取了各县市区相关工作情况汇报，并就下阶段全市民族宗教工作进行安排部署。

副市长杨胜跃参加会议。

省铁路工程机械一技术研究中心落户株洲

□ 株洲日报·株洲晚报记者 刘乐

通讯员 刘玲

株洲日报讯 9月19日，由株洲常成科技发展有限公司、中南大学联合申报的湖南省铁路工程机械电源控制工程技术研究中心在高新区挂牌，中国工程院院士桂卫华、市人大常委会副主任陈东、株洲高新区工委书记周建光出席揭牌仪式。

目前，我国铁路工程机械从整体水平来看，与国际先进

水平相比仍存在一定差距，国内使用的此项技术多为进口，成本高、维护难、售后服务差。为提升此项技术的国产化，早日进入国内市场，常成科技于2017年初与中南大学信息科学与工程学院就此类技术共同研发攻关正式达成一致，并签订了产学研合作协议。今年4月，常成科技与中南大学联合申报了湖南省铁路工程机械电源控制工程技术研究中心平台项目，并于今年8月通过省科技厅公示。

国家文化部调研组点赞株洲

□ 株洲日报见习记者 朱文豪

株洲日报讯 9月21日，国家文化部公共文化司司长张永新一行来我市考察调研群众公共文化建设，参观了株洲天元区文化馆、石峰区七斗冲社区、天元区文化馆，详细了解了株洲市公共文化服务体系所取得的成绩留下了深刻印象。

在天元区文化馆，张永新充分肯定了文化馆数字化服务的便捷，并同在合唱室练习的老年歌咏爱好者交谈。副市长杨胜跃陪同。

尽快修复受损水利设施

□ 株洲日报·株洲晚报记者 廖忠武

株洲日报讯 9月19日，副市长廖忠武督查区水利安全工作，深入现场查看水利设施损毁和修复情况。

今年6月22日至7月3日，我市遭遇罕见持续暴雨天气，导致部分水利设施出现损毁。醴陵一行冒雨走访花雨楠塘站、白石港铁路桥堤防和石峰大桥堤防，查看堤防出现险情，目前修复工作已经展开，他详细了解修缮措施，叮嘱尽快做好后续修复工作。

醴陵要求，要抓紧时间，把水毁设施尽快恢复到位；要抓住重点，优先完成重点区域水利设施修复，要抓好质量，确保不再出现新的问题。

能楠塘站出口处，查看新更换的闸门设备，白石港铁路桥堤防也曾因渗水问题出现险情，他来到大堤渗水地段，和工作人员详细探讨施工方案，并要求水利部门争取多方资金，彻底解决该处堤防薄弱问题；石峰大桥堤防曾因倒灌出现险情，目前修复工作已经展开，他详细了解修缮措施，叮嘱尽快做好后续修复工作。

醴陵要求，要抓紧时间，把水毁设施尽快恢复到位；要抓住重点，优先完成重点区域水利设施修复，要抓好质量，确保不再出现新的问题。

株洲“长城”助产业“常成”

□ 株洲日报记者 高晓声

长城电脑，签约入株2个月后基地即开工建设，1年内实现投产及产品下线。

麦格米特株洲基地，2年内时间内员工、产值均增长3倍。

敦煌，为发展做出最好的注释，引来“长城”，助力株洲电子信息产业“常成”。在打造电子信息产业新业态的路上，株洲承蒙希望，脚步前行。

“磁石”长城的磁力效应

自签约以来，长城电脑切实感受了一把“株洲速度”。

正式入株后，长城电脑曾表示，希望尽快建成投产。后面的故事，就像插上了飞翔的翅膀：不到一个月，41亩土地平整完毕；2个月后，项目开工贸易；5个月后，项目主体结构全面封顶；1年后，第一台计算机电源产品正式下线；又过了3个月，自主可控计算机整机下线。

“开工不到一年就达产，株洲真是让我惊喜不断。”习惯了“深圳速度”的中国长城计算机深圳股份有限公司总裁周庚申，对株洲“初体验”连赞不已。

小问题24小时解决，大问题48小时解决。

“非一般”的体验背后，是“飞一般”的执行力。“项目动工建设后，我们就专门成立了项目协调办公室，只要与项目有关的问题都能作出快速反应。”株洲高新区相关负责人表示。

良好的营商环境和服务水平，赢得了企业信赖，坚定了发展信心。长城电脑株洲基地，仅项目一期，具备100万台/年的生产规模，3年内销售额将达40亿元。

作为全球显示器研发和国内计算机电源研发领域的“老大哥”，长城电脑不仅大胆在株洲投资，更亲自为株洲“赋能”，为产业招商，帮助我们在深圳举办了一场百余家企业信息化配套企业参与的招商对接会，当场就有贝尔信、麦格米特、三三源和凯利亚4家企业签约落户株洲。

科技巨头散发“磁力”，更多与之相配套的企业也在陆续赶来，形成产业集群效应。

今年3月，麦格米特在深圳挂牌之时已明确表示，未来该公司深圳总部不再扩大研发投入，重点将转移至株洲基地，产品制造和研发全部转移株洲，预计到2020年可实现年产值50亿元。

中国电子还将与我市携手，共同推进更多智能制造产业项目，比如，打造轨道交通、

新能源汽车、航空发动机等产业的智能制造服务平台，建设国际专业的高性能、高效率服务器主板生产基地，推动中国智能制造技术在铁路机车领域的应用等。

电子信息产业涌动新力量

今天，湖南省IGBT产业对接会暨中国IGBT技术创新与产业链第三届学术论坛在株洲举行，距离上一次的行业盛会——2017年全国企业家活动日暨中国企业家年会之IGBT产业化高峰论坛，时间仅4个月。

频频在株洲举办的全国性IGBT产业论坛，彰显的是株洲的行业地位，在高端功率器件领域，中车时代电气是国内掌握IGBT成套技术，形成完整产业链的领先企业。

株洲在轨道交通产业的优势，正在向轨道交通装备电子领域延伸、递进，以时代电气、时代电子为首，一批电子元器件、嵌入式软件、控制系统企业，成为株洲规模以上电子信息制造业的绝对力量。目前，时代电气的轨道交通牵引设备、变流传动和控制系统产品占国内市场30%的份额，株洲中航科技等企业在航空发动机电控、计算机控制、检测等领域全国领先，易力达的国内汽车电动助力转向器

(BPS)占国产自主品牌BPS产品市场份额75%以上，新型电子元件企业宏达电子的高分子片式钽电容、钽电容器和高能钽混合电容器称在铁路机车领域的应用等。

新的电子信息产业集群正在形成。以长城电脑为核心，位于天易科技城的新一代信息技术产业园高速增长，大汉·恩智信息产业园已引进阿里巴株洲(LBS)服务中心、微倍电器国产操作系统、湖南泰凌通信科技有限公司等200多家企业入驻，将成为各类总部企业、行业领军企业集聚的平台，总投资超过30亿元的中国移动(湖南株洲)数据中心，一期工程已建成并投入使用，将成为全市乃至全省的综合性大数据平台和云计算中心，加速高科技信息产业集群。

在老工业基地的肌体上，新的电子信息产业正在喷薄而出。数据统计显示，2016年全市电子信息软件产业实现平稳增长，全市规模以上电子信息制造企业42家，完成生产总值325亿元，同比增长12.1%；全市信通服务业实现总产值246亿元，同比增长15.8%。今年1至8月，全市计算机、通讯和其他电子设备制造业已实现增加值54.9亿元，增长7.7%。

荷塘区国地税公众号正式上线

轻松便捷掌上办税

□ 株洲日报记者 罗翔

株洲日报讯 近日，由荷塘区国税局和地税局联合共建的“荷塘国地税公众号”正式上线运行，试运行月余时间，已受到1000多纳税人关注。

目前，荷塘国地税公众号共设置“纳税服务”、“电子税务局”、“动态”3个一级栏目和9个二级子栏目。荷塘区纳税人只需关注荷塘国地税公众号，就可以轻松便捷地使用掌上办税厅，查询企业纳税信息，办理简易申报，填写专用发票代开信息。公众号还将定期联合推送涉税信息，开展联合宣传及纳税辅导。

堵住漏水“黑洞”可领奖

□ 株洲日报记者 任仕 通讯员 罗英 唐晓冬

株洲日报讯 9月21日下午，市住建局、市自来水公司在荷塘区向阳北路发现一起消防栓违规取水事件，这是我市9月开展城区规范用水秩序专项整治以来查处的一起案件。

本月初，市城市用水管理办公室联合市自来水公司，在全市开展了多次集中整治，突击检查消防栓违规取水。一个月来，先后查处天元区衡山路、湘江路、新马东路、云龙区迎宾大道等地段5处违规取水，并对石峰区街道路、天元区谭家路、新马东路、万丰路多处消防栓漏水进行关闭止水处理。

为更好地推进本次整治，市城市用水管理办公室将联合市自来水公司开展“淘气洞及盈用水”举报有奖活动，动员全社会参与到爱惜水、珍惜水、保护水的实际行动中来。

(详情详见今日 A4 版)

◆◆◆上接 A1 版

“改造后的房子整齐又美观，墙面亮堂堂的，看着心里都舒坦。”醴陵市国瓷街道玉瓷村中和组居民吴美云的两层楼房系1992年所建，外墙老旧。改造后，楼房墙面一扫往日的斑驳和污迹，灰色瓷砖和白色外墙干净整洁。

作为醴陵市“三创四化”的重点工作，街面建筑美化包括建筑立面提质改造和亮化。该工程根据各街巷和门户沿街不同地貌，确定改造风格，主要采取清洗、刷新外墙，改造立面，消除杂乱广告等手段，通过建筑色彩的协调和装饰的使用，使之与周围环境相协调，提升城市整体品位。

醴陵市规划局副局长张文介绍，街面建筑美化将打造“一街一品”，左权路沿街历史文化景点众多，为契合“古韵”主题，就运用城市色彩的灰白色调，对建筑进行美化，并在一扇门面加装口，而李畋路，则根据其“蹴球李畋”定位，突出蹴球文化，采用米黄色来彰显它的特色。

下列证件声明作废

安立希逸失锈绣
华都 2 栋 3103 号房
60027600 号湖南省株
洲市地方税务局预收
款专用章

安立希逸失锈绣
华都 2 栋 3103 号房
60032915 号湖南省株
洲市地方税务局预收
款专用章

株洲晶角角落文化
传媒有限公司 430202
675590594 号 地税税
务登记证正本

要社通快 43021197
611094435 号电工操作证

株洲冠丰建设开发
有限公司 43020000066812 号 工
业执照正、副本及行
政公章一枚

江建华遗失结售
龙门市场一区一楼 858
号门面押金金条(金额：
8000 元)

易群丢失株洲市
芦淞区群心商行 4302
0350004220 号个体工商
户营业执照正本

深杰遗失株洲恒大
名都 1 栋 2210 号房
60032274 号湖南省株
洲市地方税务局预收款
用凭证(金额：5131 元)

株洲钻石建筑安装
有限公司 430204
00352348 号湖南增值税
普通发票(发票代码：
430163320)

易进通快 43020
4600160925 号石碑区继
承米铺店营业执照副本

株洲市石碑区金
鑫物流有限公司遗失公
章、财务专用章、法人
私章(刻制久)、税务
发票专用章各一枚

刘羽棋(身份证件：
43020319670306067)
遗失株洲铁造综合整治
有限公司遗失的公章
编号为：0003033 号的自购商
品房补助券

株洲市飞达物流有
限责任公司遗失 J55
J552002055903 号银
行开户许可证

醴陵市佳兴电子
厂遗失开户许可证，核
准号：J5525000338001

湖南省醴陵热镀移
动营业执照副本，核
准号：J552500072801

攸县腾盛商行遗
失营业执照副本(注
册号：43022360015113)

炎陵县夏阳镇府
政综合办遗失 430225
000002732 号营业执
照正本

炎陵县邮储银行
中心所遗失 430225000
002749 号营业执照正本

上海建工建筑设计
院有限公司中南分
公司遗失 24614151 号湖
南南墙值税普通发票(发
票代码：4300171320)

2017 年 9 月 26 日—27 日，严
禁窃电偷电期间，严禁
窃电偷电的总金额或单笔金额
如因窃电或其它特殊原因
导致窃电，供电企业应及时
对窃电行为进行制止，以免
造成损失。

湖南省电力公司关于严
禁窃电偷电的紧急通知

各市州供电公司、各直管
县（市）供电公司、各供电
分公司、各售电公司、各供
电营业厅：

为有效防范和打击窃电、
偷电行为，确保电网安全，保
障电力供应，现就有关事项通
知如下：

一、加强宣传教育，提
高防范意识。各单位要通
过各种途径，广泛宣传窃
电、偷电的危害性和法律
后果，增强广大用电客户
的法制观念，自觉遵守电
力法律法规，做到依法用
电，文明用电，杜绝窃电、
偷电行为。

二、加强监督检查，严
禁窃电偷电。各单位要加
强对辖区内用电客户的监
督检查，发现窃电、偷电
行为，要立即制止，依法
处理，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

三、加强队伍建设，提
高服务质量。各单位要加
强对用电检查人员的教育
培训，提高业务素质，严
禁徇私舞弊，对发现的窃
电、偷电行为，要认真查
处，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

四、加强宣传力度，提
高防范意识。各单位要通
过各种途径，广泛宣传窃
电、偷电的危害性和法律
后果，增强广大用电客户
的法制观念，自觉遵守电
力法律法规，做到依法用
电，文明用电，杜绝窃电、
偷电行为。

五、加强监督检查，严
禁窃电偷电。各单位要加
强对辖区内用电客户的监
督检查，发现窃电、偷电
行为，要立即制止，依法
处理，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

六、加强队伍建设，提
高服务质量。各单位要加
强对用电检查人员的教育
培训，提高业务素质，严
禁徇私舞弊，对发现的窃
电、偷电行为，要认真查
处，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

七、加强宣传力度，提
高防范意识。各单位要通
过各种途径，广泛宣传窃
电、偷电的危害性和法律
后果，增强广大用电客户
的法制观念，自觉遵守电
力法律法规，做到依法用
电，文明用电，杜绝窃电、
偷电行为。

八、加强监督检查，严
禁窃电偷电。各单位要加
强对辖区内用电客户的监
督检查，发现窃电、偷电
行为，要立即制止，依法
处理，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

九、加强队伍建设，提
高服务质量。各单位要加
强对用电检查人员的教育
培训，提高业务素质，严
禁徇私舞弊，对发现的窃
电、偷电行为，要认真查
处，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

十、加强宣传力度，提
高防范意识。各单位要通
过各种途径，广泛宣传窃
电、偷电的危害性和法律
后果，增强广大用电客户
的法制观念，自觉遵守电
力法律法规，做到依法用
电，文明用电，杜绝窃电、
偷电行为。

十一、加强监督检查，严
禁窃电偷电。各单位要加
强对辖区内用电客户的监
督检查，发现窃电、偷电
行为，要立即制止，依法
处理，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。

十二、加强队伍建设，提
高服务质量。各单位要加
强对用电检查人员的教育
培训，提高业务素质，严
禁徇私舞弊，对发现的窃
电、偷电行为，要认真查
处，对屡教不改的，要报
告当地公安部门依法处理。



“9月30日前关停，我不拖后腿”

N 现场特写

□ 株洲日报记者 划毅